

В 2016 году Александр Казинцев выдернул мою рукопись из «самотёка», выделил среди множества стихотворных подборок, приходящих на электронную почту журнала «Наш современник». Не ошибусь, если скажу, что многие молодые авторы журнала попали на его страницы, благодаря неустанному поиску, который вёл Александр Иванович. Он открывал читателям всё новые имена, пестовал каждого, следил за творческим ростом и искренне радовался успехам, как способен радоваться сильный писатель и настоящий наставник.

Мне довелось бывать на его семинарах трижды: Иркутск, Кемерово, Ульяновск. Именно в Ульяновске пришло понимание масштаба личности Казинцева, да и вообще многое встало на свои места.

Мы с ребятами с семинара «Нашего современника» удивительно сдружились за несколько дней. С утра и до поздней ночи общались, обсуждая прочитанное, гуляли по городу. Такие разные, но почти каждого Александр Казинцев когда-то выдернул из «самотёка» жизни и помог понять себя.

В предпоследний день Форума все участники собрались на поэтический вечер, где блистали редакторы «толстых» литературных журналов. Знаковые поэты современности, держащие руку на пульсе отечественной литературы, читали свои стихотворения молодым авторам и гостям вечера: пространно, многозначительно, нарочито возвышенно. Казинцев выступал одним из последних. Огляделся, улыбнулся, мурлыкающе поприветствовал всех и вдруг начал читать, словно в последний раз:

*Сколько тут домов снесли
под один замах,
лишь проплешины земли –
память о домах...*

Громко, чётко, с такой бешеной энергетикой, что мы вжимались в кресла, поражённые мощью таланта и искренностью наставника. Ему не нужно было кому-то что-то доказывать, бряцать наградами, играть с формой и содержанием. Наш! Наш Александр Иванович с горящим взглядом читал... Не читал даже – проживал, вколачивал в сознание собравшихся строку за строкой.

Русский писатель и наставник: интеллигентный, спокойный, мудрый, с достоинством и тактом отвечавший миру, где вся жизнь – «са-

мотёку», и готовый отстаивать принципы и ценности, не поступаясь че-
стью. Настоящий. Наш Александр Иванович!